
В Омской области вынесен приговор мужчине, который похитил и истязал свою супругу

Собранные следственным управлением Следственным комитетом Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему жителю районного поселка Большеречье. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), ч. 1 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

Следствием и судом установлено, что 16 мая 2023 года подсудимый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, увидев на улице свою бывшую супругу, силой посадил ее в свой автомобиль, привез к себе домой, где избил и против ее воли удерживал, избивая и унижая.

Вечером следующего дня женщина смогла убежать. Увидев, что бывшая супруга сбежала, подсудимый ночью пришел к ней домой, выбил запертую дверь, избил сожителя потерпевшей, угрожал ему и бывшей жене убийством. Кроме того, в течение трех суток, с 17 до 19 мая, подсудимый, встречая на улице бывшую супругу, избивал женщину и угрожал убийством.

Во время расследования обвиняемый находился под стражей. Приговором суда ему назначено наказание в виде 1,5 года лишения свободы в колонии общего режима.

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1830728>